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Új összetételű igazgatóság az OTP Alapkezelő Zrt.-nél 
 
Az OTP Bank Nyrt., mint az OTP Alapkezelő Zrt. 100 százalékos tulajdonosa, ezúton 
tájékoztatja a tőkepiac szereplőit, hogy az Alapkezelő igazgatóságának összetétele 
megváltozott, illetve az eddigi három tagúról öt tagúra bővült.  
 
Mint ismeretes, Holtzer Péternek az OTP Alapkezelő Zrt. igazgatósági elnöki megbízatása 
2007. február 18-i hatállyal megszűnt. A társaság felügyelő bizottsága 2007. február 19-i 
ülésén az eddigi igazgatósági tagok, Szalai Sándor vezérigazgató és Köves Benedek 
vezérigazgató-helyettes mellett az igazgatóság tagjává választotta Hamecz Istvánt, a 
Magyar Nemzeti Bank korábbi igazgatóját, vezető közgazdászát, Simon Pétert, az OTP 
Alapkezelő Zrt. regionális stratégiáért is felelős üzletfejlesztési menedzserét és Gáti Lászlót, 
az OTP Alapkezelő értékesítési igazgatóját. Hamecz István kinevezése 2007. március 1-jei 
hatállyal, Simon Péteré és Gáti Lászlóé 2007. február 19-i hatállyal érvényes. 
 
Az OTP Bank ezúton köszöni meg Holtzer Péter szakmai munkásságát, az OTP Alapkezelő 
Zrt. kiemelkedő hazai teljesítményéhez való hozzájárulását, valamint az OTP Csoport 
külföldi alapkezelő társaságainak létrehozásában és működtetésében kifejtett 
tevékenységét.  
 
Ezzel egyidejűleg az OTP Bank üdvözli Hamecz István igazgatósági taggá, illetve 2007. 
március 1-i hatállyal az OTP Alapkezelő Zrt. igazgatóságának elnökévé választását. Hamecz 
István személyében olyan nemzetközileg elismert pénzügyi szakember érkezik az OTP 
Csoporthoz, akinek szaktudása és tapasztalatai a következő években nagyban segíthetik a 
hazai és regionális alap- és vagyonkezelési stratégia sikeres megvalósítását.  
 
Az OTP Alapkezelő Zrt. Magyarország legnagyobb alapkezelője, amely az elmúlt év végén 
1.195,3 milliárd forint vagyont kezelt, beleértve az OTP Alapokat, nyugdíjpénztári és egyéb 
intézményi vagyont. Az OTP Alapkezelő 25 befektetési alapot működtet. Az OTP Csoport 
jelenleg Bulgáriában, Horvátországban és Szlovákiában rendelkezik alapkezelő, illetve 
vagyonkezelő cégekkel. 
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